
Вариант №6 БАЗА 

 
№5. 

На борту самолѐта 22 места рядом с запасными выходами и 13 мест за перегородками, 

разделяющими салоны. Остальные места неудобны для пассажира высокого роста. 

Пассажир Л. высокого роста. Найдите вероятность того, что на регистрации при 

случайном выборе места пассажиру Л. достанется удобное место, если всего в самолѐте 

250 мест. 

 
 



№8. 

Саша старше Димы, но младше Лѐши. Ярик не старше Саши. Выберите утверждения, 

которые верны при указанных условиях.  

1) Лѐша самый старший из указанных четырѐх человек.  

2) Дима младше Лѐши.  

3) Ярик и Лѐша одного возраста.  

4) Саша и Дима одного возраста. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

 



 

№19. 

Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только цифрами 1 и 5 и делится 

на 55. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

№20. 

Расстояние между городами A и B равно 800 км. Из города A в город B выехал первый 

автомобиль, а через два часа после этого навстречу ему из города B выехал со скоростью 60 км/ч 

второй автомобиль. Найдите скорость первого автомобиля, если автомобили встретились на 

расстоянии 440 км от города A. Ответ дайте в км/ч. 

№21. 

Про натуральные числа A, B и С известно, что каждое из них больше 4, но меньше 8. Загадали 

натуральное число, затем его умножили на A, потом прибавили к полученному произведению B и 

вычли С. Получилось 417. Какое число было загадано? 

 


